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Latihan

» Kerjakan ! 52

dx
J' cos* x dx I(2+3X)%
j dx “'\/9—4X2 dx
sin’ 2xcos” 2x X

« Bagaimana jika integral dibatasi mulai 1
sampal 107




Contoh soal

J'cos4 XdX =.......

Jawabannya:
2
jcos;4 X dx = IB(lJr Cos 2X)} dx = %H1+ 2C0S 2X + C0S” 2x]dx

1] 3 . 1 .
=—| —X4+SIN2X+—sSIn4dx |+C
41 2 8
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Contoh soal

dx
I — = Icos ec’2xsec’ 2x dx = Icos ec’2xsec” 2xsec’ 2x dx
sin® 2xcos™ 2X

— %HH cot g% 2x |1+ tg*2x]d (tg 2x)

- %j{1+ " 212)(} [1+tg 22x]d(tg 2X)

1 1
=— |2+ +tg°2x |d(tg2x
2 { tg* 2X J }(g )

:E(Ztg2x—i+ltg32x)+c
2 tg2x 3
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Contoh soal

substitusi  U° = 2 + 3X X=%(u3—2)
d(u?)=d(2+3x)
3u“du = 3dx

dx = u“du
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Sehingga

1(u3—2)}2
X2 B [3 oo Le-2f
‘[(2+3x)%d j us]% Udu_9»“ u’ v
=3 © _4u® +4}du
_1 1u7—u4+4u}+c
9|7
=% L2430 —(2+3x)% +4(2+3x)%}+c

=~ (2+3x)%|2+3x) —7(2+3x)+ 28]+ c
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contoh soal

jﬁf$?

X
jawab :

dx =....

3 . 3
X=2SINzZ - dx:zcoszdz VI—4x? =305 2

Jadl,

A2
j\/9 4 dx ?;cosz( cos z d2) _3.[(:08 z 47
X Esinz sin z
=2
3j1_§'” 24z = 3jcoseczdz—BIsinzdz
SINZ

=3In|cosecz—-cotz|+3cosz+cC

2
:3|n|3_*/9_4x |49 —4x% +¢C




Integral Tertentu

 Integral tertentu adalah integral dari suatu fungsi yang nilai-
nilai variabel bebasnya (memiliki batas-batas) tertentu.

« Jika fungsi terdefinisi pada interval tertutup [a,b] , maka

integral tertentu dari a ke b dinyatakan oleh :
b

f f(x)dx

« Dimana: "
f(x) . Integran
a . batas bawah
b . batas atas




Perbedaan Intergral

* Integral tak tentu hasilnya berupa fungsi
sedangkan integral tertentu (integral
Riemann) hasilnya berupa bilangan.



KAIDAH KAIDAH INTEGRASI TERTENTU

5

ool -F -7 wax{X—T Lol -1 -2

3125 32)=618,6

Zf(x)dXZO {%} l[x 25 2°)
1
_5(32 32)=0

!f(x)dx=—_£f(x)dx _£x4dx _Xg} —— g[ L—‘g(25‘55)

%(32 ~3125)=618,6
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KAIDAH-KAIDAH INTEGRASI TERTENTU

b b ° >
[ KfOdx =k [ f(x)dx j5x4dx = 5{%5} = 5% x°f
a a 2 2

=3125-32 =3093

b b b 5 5 5
[{£ 00+ g00Jax= £ (ax+ g0 j (x* +5x* Jdx = j x*dx + j 5x*dx
a a a 2 2 2

=618,6 +3093=3711,6

c b b 3 5 5
[ £ 0dx+ [ £k = [ £ (x)dx jx“dx +Ix4dx - jx“dx — 618,6
a C a 2 3 2

Matematika Indus




Matematika Industri | {)%E}



